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На  основу  чл.  4.,  4б  и  5.  Одлуке  о  прибавjьан,у,  располаган,у  и  управтьан,у
непокретностима у jавноj своjини Града Новог Сада ("Службени 1іист Града Новог Сада",
бр. 31/19, 61/19, 9/21, 9/21 -др. одлука, 27/22, 32/22, 61/22 и
Шешум   душана   из   Ветерника,

51/23) по захтеву инвеститора
за   размену   непокретности

непосредном погодбом, Скупштина Града Новог Сада на VШ седници од  17. jуна 2025.
године, доноси

рЕшЕІьЕ
о приБАвл,Аіьу нЕпокрЕтности у тАвну свотину грАдА новог
сАдА нЕпосрЕдном погодБом путЕм рАзмЕнЕ нЕпокрЕтности
измЕву грАдА новог сАдА и инвЕститорА шЕшум душАнА из

вЕтЕрникА

І.

ОтуВуjу се непокретности из jавне своjине Града Новог Сада, и то:

12/24 идеална дела стана броj 1, укупне корисне површине 105 м2, евиденциj.ски
броj  1, у приземjьу породичне стамбене зіраде броj  1,12/24 идеа]іна дела стана
броj 2, укупне корисне површине 117 м2, евиденциjски броj 2, на првом спрату
породичне  стамбене  зіраде  броj  1,  12/24  идеална  дела  породичне  стамбене
зграде броj  1, све  у улици Стражиловска броj 25 у Новом Саду и 12/24 иделна
детіа ірадског граЇ)евинског земІьишта улица Страіі{иловска, у Новом Саду, све
наведено на катастарскоj парцели броj 779 КО Нови Сад ІІ

п.
ПрибавІьа се непокретност у jавну своjину Града Новог Сада и то:

стан -дуплекс, броj посебног дела 44, корисне површине 218м2, евиденциjски
броj 22, у поткровтьу стамбене зіраде за колективно станован,е броj  1,у Новом
Саду, у улици данила Киша броj 36, у приватноj своjини Шешум душана из
Ветерника, са удеjіом 1/1.

Іп.

Обавезе Шешум душана из Ветерника (у даjьем тексту: инвеститор) су:

1. да инвеститор преда Градскоj управи за имовину и имовинско-правне послове,
непокретности из тачке ІІ. овог решен,а  у „виЇ)еном стаіьу", наjкасниjе у року од 15 дана
од дана зактьучеіьа и овере Уговора о размени предметних непокретности, а коjи уговор he
се оверити у канцелариjи надлежног jавног бележника.

2. да инвеститор   зактьучно са месецом у коме се непокретност из тачке П. овог
решеіьа  предаjе Граду Новом Саду, исплати све своjе дугове према треhим лицима везане
за нєпокретности из тачке П.  овог решен,а (утрошену електричну енергиjу,  комунатіно-



стамбене услуге  и др.)  и брише о  свом  трошку  све евентуалне терете  на  предметним
непокретностима,   те   да   Граду   Новом   Саду   приликом   сачин,аван,а   записника   о
примопредаjи о томе преда одговараjуhе потврде издате од стране надле7і{них државних
органа и предузеhа (Електропривреда, Информатика и др.) као доказе.

3.  да  инвеститор  сноси  трошкове  пореза  и  других трошкова  коjи  буду  настали
поводом размене непокретности.

ІV.

даjе се сагласност на текст Уговора о размени непокретности коjи he се на основу
овог решеіьа закл,учити   измеЇ)у Града Новог  Сада,  кога заступаГрадоначелник Г
Новог Сада или лице коjе он овласти и Шешум душана из Ветерника,
а коjим he се регулисати меВусобна права и обавезе уговорних страна.

V.
Ово решен,е ниjе основ за упис права своjине на предметним непокретностима.

vІ.
Ово решен,е обjавити у "Службеном листу Града Новог Сада".
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